Дистанционный этап олимпиады по физике 2007/2008
1. Из окна квартиры, расположенного на высоте H, мальчик бросал камни в одном горизонтальном направлении. При скорости V1 камень упал у основания столба, стоящего недалеко от дома, а при скорости V2 попал в этот столб. На какой высоте находилось место попадания?

	2. Прямоугольный лоток перекрыт одинаковыми брусками, которые удерживаются силой трения. Если между двумя такими брусками медленно наливать воду, достигается максимальный уровень воды h, после чего бруски приходят в движение. Каким будет максимальный уровень воды, если в лоток на некотором расстоянии друг от друга поставить 20 таких брусков и вынести его под проливной дождь? 
	


	3 .Кольцо с массой m висит на продетой через него нити. Нить привязана к двум гвоздям A и B. Определите силу натяжения нити, если отрезок AB составляет угол α с горизонталью, а угол ABC равен 90○. 
	


	4. Два одинаковых тела 1 и 2 с массой m лежат на горизонтальной поверхности и привязаны одинаковыми нитями к третьему такому же телу 3 (см. рис.), которое удерживается нитью, переброшенной через невесомый блок. Другой конец этой нити привязан к телу 4, которое сначала удерживают, а потом отпускают. Какова минимальная масса тела 4, если тела 1 и 2 отрываются от поверхности сразу, как только тело 4 отпускают? Каким при этой массе будет ускорение тела 1, если грузы 1, 2 и 3 образуют правильный треугольник.


	


	5. Связка из двух веревок различной массы m1 и m2 подвешена так, что сила натяжения в узле равна T, а место связки находится в самой нижней точке. Определите силы натяжения веревок в точках их подвеса
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